

无业游民自编押题试卷 上百名老师上当受骗 安徽警方近期破获多起电信诈骗案

越到年底,越是各类电信诈骗案件的高发期。近期,我省警方接连破获多起电信诈骗案件,提醒市民注意多加防范。
□鲍盛 叶万富 记者 徐越蕃

受害人遍布全国 20余人的诈骗集团被端

日前,在“净网2018”专项行动中,马鞍山市警方破获一起特大电信诈骗案件,一举打掉一个受害人遍布全国的诈骗集团,抓获以周某为首的犯罪嫌疑人20余名,扣押作案电话、电话卡、电脑若干,初步查明涉案金额数百万元。

今年8月中旬,马鞍山警方接到受害人朱某报案称,其被某网络科技有限公司以推广微信小程序为由诈骗人民币十多万元。经过初步侦查,警方发现该网络科技有限公司工作人员冒充不同身份向受害人谎称高价收购其手中的微信小程序,再借口受害人小程序需要完善为由,以此来诈骗客户交纳完善小程序的资金。

由于案情复杂,马鞍山警方多警种联合成立专案组展开深入侦查。通过侦查,这家组织架构严密、分工明确的犯罪集团逐渐浮出水面,先后有60余人上当受骗,涉案价值巨大。在收集掌握了案件相关证据后,11月末,马鞍山警方统

一收网,将涉案人员全部抓获归案。目前,主要犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

无业游民自编押题试卷 专骗老师

芜湖市王老师准备参加招聘,花了3000元在网上买了一份押题试卷,卖家保证“不过全退”,等到考试王老师却发现一题未中,这才知道受骗。芜湖市弋江警方经过数月侦查,将犯罪嫌疑人许某抓获,破获跨省系列电信诈骗案100余起。

民警调查获悉,王老师要参加2018年度安徽特岗老师招聘,今年7月,其在一个教师资格考试的QQ群里看到有人推荐了一个“保过班”,该班承诺“押题精准、签订合同,不过全退”。王老师随即在该群友的介绍下添加了一自称“林老师”的用户微信,并向其微信转账3000元购买押题卷。参加完考试后,王老师发现“押题卷”一题都没有押中,再找“林老师”退钱时发现已被拉黑,遂意识到受骗。接警后,当地警方迅速展开侦查,最终确定了嫌疑人“林老师”的真实身份是上海市的一名无业游民。11月,在上海警方的配合下,民警在静安区一公寓内将嫌疑人许某抓获。

许某注册了多个微信和QQ小号,一方面用这些小号冒

充已通过教师资格考试的老师,进入各类教师资格考试QQ群发布广告,称参加的保过班题目全部押中,并留下自己的微信号。另一方面在微信朋友圈发布各种“试卷准确率非常高,逢考必过”和“已通过考试的学员”聊天记录来打消咨询者的疑虑。警方初步统计,今年7月至11月,全国共有上百名老师或即将参加教师资格证考试的考生上当受骗。

嫌犯以高额返现为诱饵 作案多起

近日,淮南市谢家集分局刑警大队通过分析研判,抓获犯罪嫌疑人陈某,破获系列电信诈骗案件4起。今年9月,谢家集区谢三村居民马某形被他人以微信转账获取高额返利的方式诈骗现金5800元。案发后,刑警大队民警立即开展侦查工作。侦查人员通过对涉案资金流和嫌疑人虚拟身份信息进行分析研判,最终锁定犯罪嫌疑人陈某(男,湖北省嘉鱼县人)在湖北省咸宁市的活动轨迹。

10月底,民警果断出击,将犯罪嫌疑人陈某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人陈某如实供述交代其通过在QQ群、微信群里发布虚假高额返现活动多次骗取他人钱财的犯罪事实。目前,案件正在进一步办理之中。

安徽首支生命教育讲师团成立

星报讯(李晶 记者 张亚琴) 唯美的沙画绽放出生命的光彩;公益界大咖,医疗行业的白衣天使,司法界的精英律师等齐聚一堂,组成了一支生命教育讲师团……昨天,一场以“人之教育,生命为先”2018生命文化论坛暨全省首支生命教育讲师团成立”为主题的盛会在合肥召开。据了解,该讲师团是全省第一支以生命教育为主题的公益团队,将汇聚社会各界精英力量与爱心人士,共同向社会传递生命教育的理念,发掘生命的本质和意义,让更多的人了解生命的真谛。

大会上,首批讲师团的六名讲师接受了主办方安徽省生命文化研究中心颁发的聘书,正式成为了该团队讲师成员。

作为讲师团成员之一的张伟是一个90后男孩,他从事殡葬行业礼仪策划师的工作已有8年。

对于生命,他有着自己独特的见解。“这是一项从我们年少时就应有的教育,不仅向我们传递正确的生死观,更是一种正能量的传递。我也希望通过生命教育,使得每个人都有机会去思考人生的意义。”据悉,这支讲师团由安徽省生命文化研究中心发起并筹备组建,是全省第一支以生命教育为核心研究和主题分享的讲师团,开创了省内生命教育专业化、公益化的先河。

安徽省生命文化研究中心理事长王琼告诉记者,在接下来的时间里,生命教育讲师团将在全省范围内开展以“生命”为主题的系列活动,并且走进高校、中小学、社区等各个单位。讲师团会始终秉持教育为操守、公益为准则、多元为特色、专业为深度,真正起到育人思想的作用。同时,也将长期招募讲师与志愿者,期待社会各界人士为生命教育添砖加瓦。



日前,省禁毒办副主任黄敦一行来到合肥瑶海区督导调研禁毒工作开展情况,瑶海区委常委、政法委书记王克金参加督导调研。

黄敦一行参观了和平路街道室外禁毒工作宣传墙,听取了和平路街道禁毒工作汇报,查看了和平路街道禁毒软件资料,参观了瑶海区禁毒教育基地建设情况,督查基地社戒社康工作站工作推进情况,要求高标准把社戒社康工作站建成瑶海区样板点、合肥市示范点。

□ 吴兰保 李雪山 孙余军

我省积极探索推进智慧戒毒模式 试点建立中医药种植和中医药戒毒研发基地

星报讯(朱爱琼 记者 马冰璐) 昨日,记者在合肥召开的中国司法行政戒毒工作协会戒毒基础理论研究专委会2018年理论研讨会上获悉,我省积极探索推进智慧戒毒模式,突出大数据时代人机结合管理方式的运用,充分利用信息化技术手段,推动智慧戒毒。

据悉,我省作为司法部推进“智慧戒毒”示范建设8个试点省份之一,积极探索推进智慧戒毒模式。突出大数据时代人机结合管理方式的运用,充分利用信息化技术手段,推动智慧戒毒,向科技要警力、

要效率,实现科技与人的最佳结合,实现人力、物力的最大解放。通过安防平台升级改造、执法管理规范拓展、科学戒治流程构建、基础数据扩容提升、社会服务开发便捷等手段,深入开展“智慧戒毒”研究与应用,推进智慧安防、智慧戒治和智慧装备技术研究。

此外,我省还加大新技术新方法及戒毒药物研发力度,对具有发展前景和潜力的新技术新方法进行指导和扶持。在南湖所试点建立中医药种植和中医药戒毒研发基地,形成产、研、用一体化新模式,迈开探索戒毒新技术新方法第一步。

厂长专盗环卫垃圾桶 两个月偷了60多只

星报讯(杨祖友 张发平) 近期,巢湖境内S316线沿线乡镇连续发生路边环卫塑料垃圾桶被盗案件。12月15日,巢湖警方组织专门力量迅速侦破此案,将两名盗窃嫌疑人抓获。

经查,该案嫌疑人崔某(化姓),在村里开有一家塑料加工厂,自己任厂长。据崔某交代,自8月份以来,他伙同王某,先后在散兵、槐林等地,共盗窃作案3起,盗窃垃圾桶60多只。紧接着,王某也被抓获归案。目前,崔某、王某均被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

安徽前10月共产生近2亿生态补偿金

星报讯(记者 徐越蕃) 今年1月1日起,我省地表水断面生态补偿正式实施。记者从省生态环境厅获悉,截至前10月,全省因断面水质超标共产生污染赔付金1.305亿元,因断面水质提升共产生生态补偿金1.9975亿元,合计3.3025亿元。

省生态环境厅联合省财政厅,根据国家环境监测总站或省环境监测中心站认可的数据,每月计算各市的污染赔付和生态补偿金,结果通报各市人民政府并向社会公开。每月生态补偿资金的多少,侧面反映了各市水污染防治的效果如何。获得资金

较多的市即为水环境质量改善效果较好的市;如果水质断面超标,污染赔付金也会相应增加。每月公开各市生态补偿金额,对水质改善的市来说是一种激励,也给断面超标较多的市带来一种压力。

生态补偿实施以来,各市不断加大水污染防治力度,地表水断面水质持续向好,前三个季度生态补偿断面水质类别提升311次。目前,合肥、淮北、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、安庆、池州等市已制定印发本市生态补偿办法,其他各市也都在积极制定中。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)